1. 21N 6€éon A elval éva eAATNPLO PHE KPEUACKEVO OTNV AKPN TOU £va CWA.
31 6¢éon B eival 1o (d10 eAatnplo pe TO (510 cwpa otV akpn. TL uropsei
va oupBaivel wote n erupnkuvon otn 6€on A va unv eival dla pe v
ETPNKUVON 01N B€on B;
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Aoknon 1
2. 'Eva avtikeipevo mou Bploketal KovTta pag éxet paca 1kg. MNoteg amo 1iq
napakdatw mpotdoelg eival cwoTéG Kal Toleg Aabog;
a. To Bdapog Tou avTtikelpevou eival 1kg.
b. To avtikeipevo xdavel udla 6tav 1o petadpépoupe oe peydio
uyog.
c. To avtikeipevo xavel BApog O0Tav TO HETAPEPOUNE OTN ZEANVT.
d. To Bapog Tou avTikeluévou eival 9,8N.
3. MNooo eival To BApog evOG AVTIKELMEVOU TOU €xeL pala 3kg;
a. 0,3N
b. 3N
c. 27N
d. 29,4N

EruA&éETe TN owoTtn andvtnon.

4. To Bdpog evog avTtikelpgévou eival 98N. Moon eival n pala tou;
a. 9,8kg
b. 46kg
c. 10kg
d. 1kg

EruA&éETe TN owoTtn andvtnon.



5. O Cuyog loopportel opllovTia €xovtag otoug dUo diokoug Tou dUo

ocwpata A kat B. Moleg and T1g mapakAtw nMpoTAoelg eival cwoTEG Kal

moleg Adbog;
a. Ta duo cwpata €xouv ioa Bdpn kal ioeg padleg.
b. Av ta 6Uo cwuata ta peTpoloaue e dUVAPOPETPO Ba £dlvay
dlapopeTIKEG evdeiEelg.
c. Ta duo cwpata €xouv ioeg paleg, alAd dev €xouv (oa Bapn.
d. Ta dUo cwpata €xouv ioa Bapn, aAAd dev €xouv (oeg naleg.
R
Aoknon 5

6. ZuyiCoupe dUo avTikeipeva A kal B pe éva dUVAPOPETPO. ZTNV €IKOVA

¢aivovTal ol evdei&elg Tou duvapopeTpou. Moleg amod TIG MAPAKATW

npotdoelg eival cwoTEG;

a.
b.

C.

o

To B éxel dim\daoio Bapog ard to A
Ta dUo avTikeipeva €xouv {oa Bapn.
To A €xel Tnv (d1a pala ue to B.

To B éxel dimdota pdla amo to A

Aoknon 6



7. To KIAO (kg) elval pia povdada péTpnong mou XpnotpomoloUue Kabnuepva
Yla VA HETPNOOUNE TIOCOTNTEG UANG, dnAadn pdaleg. Qg kUpLlo HETO Yia TN
METPNON TOUug €XOoUpe TIG (uyaplég. Ot Juyapleg OpwG AetToupyouyv [e
eAatnpla, eMONEVWG ival pia ro auyxpovn ekdoxN TwV SUVAUOUETPWV.
Apa oTNV MPAYMATIKOTNTA UE TIG (UYApLEQ HETPAUE BApN Kal OXL HALEG.
Tote ylati dev xpnoiornoloupe 1o N Kal xpnotpomotoUe to kg; Mota eivat
n arnoyn oag;

8. 'Otav kpepaue Bapog 6N otnv Akpn eAatnpiou autd au&avel To UNKOG
Tou Kata 4cm. Madli ue 1o Bapog Twv 6N Kpepdpe Kal Eva Ao Bapog
12N. Mdon yiveTal Twpa n emunKkuvon Tou eAatnpiou;

Aoknon 12
9. Xta dlaypduuata A,B,I" kat A, ue d&oveg x-y, €xouv onuelwbei Ta onueia
Tou avTtioTolxoUv og {eUyn TILWV TIOU TIPOEKUY AV amod dlapopa

nelpduata. Moo motelete OTL eival To dlAypaupa PAlag-eMUNKUVONG;
Marti;
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Aoknon 8
10. O oplZovTIog a&ovag €xel BabuoloynBei pe TIG TIHEG TwV HalwV o€ KIAQ.

Eivali cwota n Adbog Babuoloynuévog; MNarti;

3) 2 5 10 13 15
Maleg oe kg

Aoknon 9

11. 0 katak6pudog a&ovag €xel BabBuoloynBel He TIG TUEG TWV
ETPNKUVOEWV 0 €EKATOOTA, €vOG eAatnpiou. Eival BaBuoloynuévog
owoTa N Aabog o a&ovag; MNari;
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Aoknon 10
12. 2710 Mapakdtw dlaypappa €xouv onuelwbel Ta onueia mou avtiotolXouv
ota Zelyn TIHOV HAl®V-ETUUNKUVOEWV.

Na ¢p€peTe TN YPAUUN TIOU dIEpXETAL ATO TA ONueia Tou dlaypAupaToq.
(KALK €dw Yla va IAPEeTE TO dlAypapua)
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Aoknon 11
Na CUUTIANPWOETE OTOV TIAPAKATW THVAKA TIG TIMEG TIOU avTioTolxoUv oTa
onueia Tou dlaypAuuaTog.
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A/A | MéCes(g)

Empunxivoeig(cm)

Mola oxéon utdpxel HeTAEU TwV HalwVv TOU KPEUAWE O €va eAATNpPLO

KAl TWV ETUUNKUVOE®V TOU;

13. 210 dlAypaupa €Xouv €xouv onuelwBel Ta onueia mou avtiotolxolv oTa

Celyn TIHOV HalWV-ETIUNKUVOEWY, OTIWG €XOUV AN Oel anod peTpnoelg

oto epyaotplo (KAIk €dw yla va ndpete 10 dlaypappa). Na xapd&ete v

1davIkn ypauun. Molo ruoteUeTe OTL €lval THO KOVTA OTNV TPAYHATIKOTNTA,

éva dldypappa oav auto Tng elkovag 1 auto Tng napakdtw; MNarti;

Emunxivoe o cm
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Aoknon 13
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14. 21NV akpn eAatnpiou kpepdape Bapdkia dladopwv palwv Kat
KataypAdpoupe TIG eTuUnKUVOELG. ATO TIG UETPNOELG TIAIPVOUNE TIG TIMEG
Tou KataypddovTtal oTov NMapakATtw mivaka.

===
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’AOKr];] 14
A/A | Mates(g) | Empunxivoeig(cm)
1 0 0
2 50 05
3 100 1.1
4 150 148
5 200 2
6 250 2,55

e XapTl MIAUETPE N HE TETPAYWVAKIA (KAVETE KAIK €00 YIA va MAPETE
XapTi ue TETPAYywWVAKIA) VA OXEDIACETE:

a. OplgovTio a&ova pe TIg TIHEG TwV palwy o€ g.



b. Katakopudo d&ova He TIG TIHEG TWV ETUUNKUVOEWY O Cm.

c. Na onuewwoete pe teAeieg Ta Lelyn TIHOV HAlWV-ETUUNKUVOEWV.

d. Na ¢épete TNV 1BAVIKN eubeia mou mepvdel anod Ta onpueia ou
ONUELWOATE.

15. To eAatnplo Tng doknong 14 kal To didypaupa Mou KATAoKEUAoATE
propoUV va Xpnotporoinbolv wg duvapoueTpo. Mnopeite dnAadn va
METPATE TN MAla Kal TO BAPOG dlapOpwWV AVTIKEIMEVWY. AV KPEUAOETE
éva owpa Kal Bpeite erupnkuvon 1,8cm, and to dlaypapua mou
Kataokeudoate, urmopeite va uroloyioeTte moon eival n pdla kat 1o Bapog
TOU OWMATOG;

16.’Eva eAaTNplo, XWpPI(g va KpePAooU e TIMoTa eNMAvw Tou, €XEL WNKOG 15cm
(6€on A). AuTto TO ovopAloupe PUCLKO PNKog. ‘OTtav KpeAooOUPE OTNV
akpn Tou éva cwua padag 40g To unkog Tou yivetatl 20cm (6€on B). Moon
MPEMeL va eival n palda mou MpEMeL va Kpeudooude oTo (dlo eAaTnplo,
WOTE TO PNKOG Tou va yivel 25cm (8€on IN);

A 2 15 %) %
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Aoknon 16
17.2e dUo0 elAatnpla, ou Bpiokovtal otov (dlo ToMOo, Kpeudue dUo0 cwuaTa

{oou Bdpoug. Alarot®vouue OTL Ta eAaTnpla dev €Xouv (0eg
eMPNKUvVOoelg. Mnopeite va dwoete pla eEnynon ylati cupBaivel auto;

18. Mg BAon Ta CUUMEPACHATA 0ag Ao Ta MELPAUATA TIOU EKTEAECATE OTO
EPYAOTNPLO KAl TN Ox€oNn Tou Bpnkate HETAEU TwV HalwV TIOU KPEUATE O€
€va eAATNPLO KAl TWV ETUPINKUVOEWV TOU, CUUTIANPWOTE TIG TIUMEG TIOU



Aeimouv otov MapakAatw mivaka. Na AdBete unoyn o6tL n pdla Twv
100g tooduvapei ue Bapog nepimou 1N.

A/A | Mates(g) | Bagn(N) | Empnxiveeig(cm)
1 0

2 5

3 60

4 09

5 120 20

6 150

7 1.8

. To eAaTnplo €xel eETUPNKUVON 4cm O0TAV 0TO AKPO TOU £ival KPEUATUEVO
éva cwpa pagag 2kg. Moto anod ta copata pe padeg 1kg, 3kg kat 4kg Ba
KpeMoUOATE YIA VA €XETE TIQ ETUUNKUVOEILG:

a. 8cm

b. 2cm

c. 6cm



Aoknon 19
20.To puUOLKO PNKOG evOog ehatnpiou eival 20cm. Kpegudpue oTo AKpo Tou Wia

pala 4kg kal To pNKog tou yivetal 32cm. Mo6oco Ba yivel To uNKog Tou av
adalpéooupe Ta 3kg;

Mavvng Maioidng



